
PROCÈS-VERBAL DE L’ASSEMBLÉE GÉNÉRALE  
DE L’ASSOCIATION  

 
RÉAGIR POUR SAIZERAIS 

 
Les membres de l’association se sont réunis en assemblée générale ordinaire à SAIZERAIS, salle 
St Georges, le 31 janvier 2004 à 10h45, sous la présidence de Frank MATLAK. 
 
Le quorum étant  atteint, l’assemblée peut valablement se tenir. 
 
Absents excusés :  R. FAYE (pouvoir à C. MAROT) - G. CARTILLONE (pouvoir à E. MUHLERT) 
B. DURAND (pouvoir à E. SINGER) – Me COLLIGNON (pouvoir à S. COLLIGNON) – S. MARMET 
(pouvoir à JL. MARMET) – Me ENGELMANN (pouvoir à C. ENGELMANN) – A. LAFLEUR (pouvoir à 
N. MATLAK) – Me BONAL (pouvoir à F. MATLAK). 
 
 
L’ordre du jour a été le suivant : 
 

- Rapport moral 
- Rapport financier 

- Renouvellement du Conseil d’Administration 

- Élection du bureau 

- Fixation du montant des cotisations (jeunes et adultes) 
- Projets à retenir pour l’année à venir 

 
 
 
Rapport moral 
Présentation du rapport moral par le Président et les membres du bureau de l’association : 
 
L’année 2003 nous a permis de s’organiser et de préparer les différents projets que nous avions 
retenus au cours de l’assemblée générale de mars 2003. 
 
Le Conseil d’Administration s’est réuni 15 fois, dans la joie et la bonne humeur pour travailler et 
rechercher les meilleures offres ou opportunités possibles afin d’assurer un bon  déroulement  
des sorties, manifestations ou activités. 
 
Je pense que c’est également le bon moment, pendant cette Assemblée Générale, pour remercier 
et féliciter les bénévoles de notre association ainsi que les personnes non membres qui se sont 
aussi investies dans les diverses activités. 
 
Cette assemblée générale nous permet donc de faire le point sur cette année écoulée et de 
débattre ensuite des projets qui vous seront proposés ou que vous nous proposerez. 
 
PRINCIPAUX ÉVÉNEMENTS,  ACTIVITÉS ET MANIFESTATIONS DE  2003 : 
  
Début mars, se sont déroulées, une réunion publique pour déterminer les projets à mettre en 
œuvre par l ‘association, puis une assemblée générale le 29 mars. 
 



Un C.A. de 18 membres a été élu avec un  bureau  composé de 7 personnes, ici présentes. 
 
Les projets évoqués au cours de cette Assemblée Générale étaient les suivants : 
 

� Organisation de voyages. 
� Bourses aux vêtements. 
� Soirée loto. 
� Repas dansant. 
� Sorties jeunes. 
� Journée nautique. 
� Marches. 
� Art expo. 
� Journal. 

 
Ce programme ambitieux a été engagé en partie sur l’année 2003 et se poursuit en 2004 avec un 
rythme un peu plus soutenu du fait que nous travaillons dans une très bonne ambiance, 
décontractée et bien organisée. 
 
C’est le résultat des 15 réunions du Conseil d’Administration et des bénévoles qui se joignent de 
temps en temps à nous  en fonction  des manifestations à organiser. 
 
Merci à vous tous et à votre bonne volonté. 
 
Le voyage en Espagne  (R. FRECHIN) 
39 personnes se sont retrouvées sur la Costa Brava, dans une très bonne ambiance. Le retour fut 
un peu plus difficile du fait du sur nombre de bagages embarqués et des quelques oublis d’effets 
personnels. Mais tout s’est arrangé grâce à notre fidèle et dévouée Évelyne qui n’a pas hésité à 
parcourir de nombreux kilomètres pour récupérer et rendre à leurs propriétaires leurs bagages. 
 
La bourse aux vêtements (N. MATLAK et R. FRECHIN) 
Celle-ci s’est déroulée dans la salle multi- activités de Saizerais  du vendredi 7 novembre au lundi 
10 novembre, jour de la reprise des invendus. 
52 habitants nous ont confié les vêtements, jouets et matériels divers à vendre au cours de 
cette bourse. 
Beau succès, car 48 personnes ont vendu quelque chose ce jour là. 
Le bénéfice de cette vente devait être reversé à l’école élémentaire (environ 127 €). Cela fut 
fait mais en arrondissant la somme à 150 € sur décision du Conseil d’Administration. 
Le chèque a été remis à Me S. BLONDEL, directrice de l’école, le mardi 25  novembre 2003. 
 
Discussion avec les jeunes (J. TOUMI) 
 
En septembre, nous avons eu l’occasion de nous retrouver dans cette salle avec un groupe de 
jeunes, à leur initiative, pour  écouter leurs doléances et voir ensuite si l’on avait les moyens de 
mettre en œuvre leurs projets. 
Voici les principales idées que nous avons traitées  par des demandes de renseignements, des 
recherches de faisabilité ou simplement de tarifs : 
 
� Paint- ball. (pas de possibilité immédiate compte tenu des lieux très spécifiques à trouver) 
� Tournoi de baby-foot. (Peut se réaliser rapidement. Il suffit de demander et transporter 

deux autres baby-foot en provenance des communes du bassin). 



� Sortie ski. (les moyens de transport sont trouvés, mais le coût de la sortie risque d’être élevé 
si l’on ne peut pas bénéficier de subvention) 

� Sortie patinoire. (Peut se réaliser rapidement, mais les tarifs seraient également plus 
attractifs avec des subventions) 

� Parcours aventures. (Plus lourd à organiser mais tout à fait possible, dans la région 
vosgienne). Des subventions seraient également les bienvenues. 

� Sortie karting. (Coût élevé pour un très court temps de pratique du circuit. A voir aussi avec 
d’éventuelles subventions). 

 
Les sorties et manifestations diverses (N. MATLAK, R. FRECHIN) 
 
4 marches ont eu lieu : 
 
� à LIVERDUN, le 29 mai (30 personnes), 
� en Petite Suisse Lorraine, le 6 juillet (12 personnes), 
� en forêt de Haie, le 31 août (16 personnes), 
� aux bords de la Meurthe, le 12 octobre (17 personnes). 
 
Le 21 juin, une visite guidée de LIVERDUN, vieille ville, (le guide s’appelait Eva ! merci Eva,), a 
permis de mieux comprendre l’histoire de cette citée médiévale. (13 personnes). 
 
Le repas champêtre du 21 septembre a connu un vif succès. Grâce à cette magnifique dernière 
journée d’été, les 49 participants furent ravis de cette escapade au plein air. 
Et enfin pour terminer cette année dans la bonne humeur, la soirée dégustation beaujolais (34 
personnes), a permis à tous les adhérents qui ont pu se libérer ce soir là, de passer ensemble un 
très agréable moment. 
 
2003 vient de se terminer, vive 2004 et ça continue …. : (C. MAROT) 

 
Le 18 janvier, sortie pédestre dans les jardins et la forêt de Laxou. (12 personnes). 
Le 24 et 25 janvier, Art Expo 2004. Trente artistes et 110 œuvres exposées.  
Le 31 janvier, A.G. extraordinaire et A.G. ordinaire dans la foulée. 
Du 13 février au 16 février, voyage à Venise. 45 personnes inscrites. 
Le 22 février, sortie pédestre. 
Le dimanche 29 février, concert de chorales à l’église de Saizerais. 
Sortie pédestre de mars, à définir. 
Le 27 mars, soirée loto, à la salle multi activités. 
Les 3 et 4 avril, bourse aux vêtements et jouets. 
Sortie pédestre d’avril, à définir. 
Le 16 mai, sortie à Kirrwiller. 
Sortie pédestre de mai, à définir. 
Sortie pédestre de juin, à définir. 
 
Le rapport moral est adopté à l’unanimité. 
 
 
 
Rapport financier 
Le compte d’exploitation de l’année 2003 (du 01.01.2003 au 31.12.2003) présente un total de 
dépenses de 10 081,99 €, et un total de recettes de 10 920,36 €. L’excédent est de 838,37 €. 



Le budget prévisionnel pour l’année 2004, incluant de nouveaux postes de dépenses, est équilibré 
en recettes et dépenses à 33 388,37 €. 
(Compte d’exploitation et budget prévisionnel seront annexés à ce PV). 
 
Le rapport financier est adopté à l’unanimité. 
 
 
Renouvellement du Conseil d’Administration 
Après tirage au sort, les membres sortant sont : 
 

− Christian TOUMOULIN 
− Rolande FRECHIN 
− Bernard GUINAUD 
− Bernard DURAND 
− Frank MATLAK 

 
Michèle CIMETIERE se retire du Conseil d’Administration pour postuler en tant que vérificateur 
aux comptes.  
Monsieur André ZELLER  présente sa candidature au conseil d’administration et les membres 
sortants se représentent également. 
 
Les 6 candidats et candidates sont élus à l’unanimité. 
 
 
Élection du bureau directeur 
Après appel à candidature parmi les membres présents du C.A., le nouveau bureau, réélu à 
l’unanimité, est le suivant : 
 

− MATLAK Frank  Président 
− MAROT Claude  Vice-président 
− TOUMI Joseph  Vice-président 
− SINGER Eva   Trésorière 
− FRECHIN Rolande  Trésorière adjointe 
− MUHLERT Eva   Secrétaire 
− MATLAK Nicole  Secrétaire adjointe 

  
 
Fixation du montant de la cotisation 
Les membres présents à l’assemblée générale décident, à l’unanimité, de maintenir l’adhésion à  
10 € par personne, à partir de l’âge de 16 ans, pour l’année 2004. De fixer également à 5 € 
l’adhésion des jeunes entre 10 et 16 ans. 
 
 
Projets à retenir pour l’année à venir 
SORTIES SKI et PATINOIRE : Étant donné le coût du transport, nous ne pouvons dans l’état 
actuel organiser ces sorties. 
 
SORTIE PÊCHE : Plusieurs lieux, tels que Pierre la Treiche ou la Meuse, ont été proposés. 
Michèle CIMETIERE, Daniel DETTI et Joseph TOUMI prendront des renseignements. 



 
ATELIER DESSIN – PEINTURE POUR LES PETITS : Michèle CIMETIERE se propose 
d’organiser ces ateliers. Il convient de définir le jour, le lieu (école élémentaire, garderie). Voir 
le financement ainsi que le conventionnement avec la mairie. 
 
EXPOSITION DE CHAMPIGNONS : Frank MATLAK propose une exposition de champignons avec 
des spécialistes, en septembre. 
 
LECTURE À L’ECOLE : Des bénévoles pourraient faire de la lecture à des petits groupes 
d’enfants à l’école élémentaire. A voir avec Madame la Directrice. 
 
MARCHES À L’EXTERIEUR : Frank MATLAK propose une marche dans les Vosges. Un circuit et 
une date seront à déterminer lors des réunions du C.A. Michèle CIMETIERE propose une marche 
dans les vignobles alsaciens. 
 
REPAS DANSANT POUR LE NOUVEL AN : Afin d’organiser dans de bonnes conditions cette 
manifestation, il faut trouver une salle assez conséquente. 
 
JOURNAL : Il serait souhaitable que des membres de l’association ayant des prédispositions 
pour l’écriture, prennent en charge la rédaction des articles. 
Rolande FRECHIN et Michèle CIMETIERE proposent des réunions spécifiques destinées à la 
rédaction d’articles, avec la participation de quelques volontaires. 
 
 
Clôture de l’Assemblée Générale 
L’ordre du jour étant épuisé, le Président Frank MATLAK déclare la séance levée à 12h15. Pour 
clôturer cette séance qui s’est déroulée dans une très bonne ambiance, un pot de l’amitié a été 
offert à tous les participants. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

La Secrétaire         Le Président  
Eva MUHLERT        F. MATLAK 

         
 


